

“又一村”杯

读者热线大赛 2600000  
重奖重要新闻线索。奖金50-1000元 (以见报为准)突发事、稀奇事、感人事、新鲜事  
请告诉我们……

这三个年轻人忒无聊了

# 深夜拿弹弓击碎广告牌灯箱

本报3月8日讯(记者 贺莹莹) 近日,市民王先生向本报反映称,在青年路附近路边的广告灯箱玻璃,一夜之间全部被破碎,由于春季风大,玻璃碴子刮起来很危险,希望有关部门尽快修复。

“前几天一早,看到街边一些广告灯箱已经面目全非,灯箱的玻璃全部被打碎,由于春季风大,广告灯箱上时不时地掉玻璃碴子。”王先生称,骑车的行人在此路过非常危险,

玻璃碴子会不小心碰到脸上或者飞进行人眼睛里。

8日下午,记者联系了负责该辖区的建设街派出所,据颜警官介绍,3月2日上午,当执勤民警行至青年路痔瘘医院门口时发现,路边许多广告灯箱全部破相,民警继续东行至青年路德百家居广场,共计约一公里,发现青年路该路段的广告牌无一幸免。“一共有7个灯箱被破坏,根据情况分析我们断定是人为所致。”

民警调取了路边的监控录像。监控显示,3月1日晚11点左右,三名形迹可疑的青年男子在青年路家居广场处走走停停,四处观察后确定路边无人注意后,紧接着从口袋里拿出了弹弓和钢珠。三名男子瞄准路边头顶的广告牌后,用弹弓将广告灯箱击碎,民警继续观看监控录像,发现三名男子每走几步便拿出弹弓“射杀”无辜的广告牌。顺着监控一路追迹,民警发现监控中拿弹弓破坏灯

箱的俩人和另一名骑电动车的男子进入了一间网吧,民警随即对该网吧进行了布控,在网吧抓获了两人,另一犯罪嫌疑人则在武城县抓获。

据了解,三人均为90后,寒假期间觉得无聊才会做出此举动,经广告公司有关人员确认,共七个广告牌被打碎,14块玻璃,损失约2500多元,目前三人已被拘留,案件正在进一步处理。8日,记者在现场看到,目前广告牌均已重新安装好。

## 撞人后本想施救 一念差还是跑了

本报3月8日讯(记者 张磊 通讯员 李安英) 一轿车驾驶人开车撞人后,驾车驶离现场,做人的良知曾促使他回事故现场救人,但他在往事故现场回走了十几米后,停住了脚步,踌躇一番后,最终还是选择了驾车逃逸。目前这名肇事逃逸驾驶人已被警方抓获,并行政拘留。

3月5日清早,在平原县城一十字路口发生一起轿车与摩托车相撞的交通事故,摩托车驾驶人受伤,轿车驾驶人驾车逃逸。由于事故发生时天还没亮,监控中看不清轿车的车牌号码。民警又调取了轿车驶离方向前方的监控,掌握了逃逸轿车的行驶轨迹,查找肇事逃逸轿车。次日下午4时许,民警终于在县城城乡接合部处位置偏僻的一家汽修店内,发现了肇事逃逸的轿车,并通过车号,联系上了该车主刘某。

经询问,刘某供认了自己5日清早驾车与摩托车发生交通事故后,开车逃逸的经过。当民警问他为什么往事故现场走了十几米后又回来开车逃逸时,刘某说,他本想回事故现场看看人伤的怎么样,可是关键时刻的一念之差,让他又回头开车走了。民警告诉刘某,事故发生后如果他积极抢救伤者,及时报警,这就是一起普通的交通事故,但是由于他驾车逃逸,性质就发生了变化。目前刘某已被行政拘留,案件正在侦办处理中。

## 送货晚归喝酒 路遇交警被查

本报3月8日讯(记者 张磊 通讯员 滕兆来) 夏津县的大货车司机王某夜晚送货归来,为解乏喝了两杯白酒,自以为不会遇上交警,但他万万没想到,途中恰巧遇上处理交通事故归来的县交警大队事故科民警,王某被查个正着。

3月1日晚11时30分许,夏津县交警大队事故科民警处理一起交通事故后沿国道308线回单位时,发现前方有一辆轿车驶来,两车相距100多米时,轿车突然拐弯,民警赶紧将其拦停,令司机下车接受检查。司机是位40多岁的中年人,民警让他做酒精吹气测验,结果测试值显示为66,属于酒后驾驶。经了解,该司机姓王,系某运输公司司机。当天晚上开车去淄博送货,回到公司时已经快晚上11点了。把货车停在公司,王某开着自己的轿车去吃饭,吃饭的时候又喝了两杯白酒。

王某受到了罚款2000元、扣驾照12分的处罚。



## 该清理了

随着气温回升,董子园景区内内河冰消融,游客开始络绎不绝。不过船闸东侧的水域水质却很糟糕,特别是盛和桥下方,大量的垃圾和绿藻漂浮在水面,散发出难闻的气味。 本报记者 刘振 摄

# 租来豪车拆掉GPS转手就卖

### 这个网络团伙涉嫌诈骗300余万元

本报3月8日讯(记者 孙婷婷 通讯员 李诚) 网上招募客户租车,租到车后再转租或者出售,每月可坐享数千元租金或高额回扣。近日,齐河警方缜密侦查,打掉了这个网络诈骗团伙。

去年10月,齐河县汽车租赁公司的王先生到刑警大队报案称:李某租走一辆奥迪车。几天后,奥迪车上的GPS定位系统在河北邯郸市失联,还收到了在邯郸的车辆违章信息。几经周折,民警找到了

潜逃的李某。据李某交待,他看到了一条信息:婚庆公司租赁高档轿车,客户可将自己的车或租赁的车放在婚庆公司经营,每月还可领到3000元以上的租金。李某就从租赁公司租下了一辆奥迪车,而后开到邯郸,将车租给了程某,并得到了5万元租金和押金。事隔不久,李某发现被骗,就躲藏起来。而与之联系的程某,除了身份证头像是真的,其它证件信息都是假的。此后,齐河县境内又有租赁公司发生类

似高档轿车失联的情况。

齐河民警以“客户”的名义,与骗子取得联系,将一辆高档丰田轿车开到荣成市,两次变换接车地点后,犯罪嫌疑人宋某与民警交易时被抓获。民警奔赴河北、天津等地,将犯罪嫌疑人牟某、张某抓获。

据了解,宋某、牟某、张某等人通过网络相识,他们通过手机QQ群、网站、论坛等交往工具,与人聊天,发布高价租车信息,招募租车客户。租到车后,迅速在网上发布信息,

低价出售被扣押车辆。若介绍朋友买车,还可得车款10%回扣。联系到买家后,他迅速对车辆进行改装,拆除GPS定位,安上油路开关继电器,让原车主手中的车钥匙失灵。

经调查,犯罪嫌疑人宋某、牟某、张某等人,先后流窜北京、河北、天津、山东等地,疯狂作案十余起,诈骗各种高档轿车14辆,涉案价值300余万元。目前,宋某等三名犯罪嫌疑人被刑事拘留,案件在进一步审理中。



齐鲁晚报·今日德州

## 诚招县域独家业务代理

齐鲁晚报·今日德州自2010年7月份创刊以来,凭借齐鲁晚报品牌优势,迅速成长为德州本土的权威媒体。目前,已建成门户网站、数字报纸、微博、微信等多种新媒体信息传播渠道。

为了进一步增强齐鲁晚报·今日德州在德州各县市区的影响力,在创刊五周年来临之际,诚招县域独家业务代理。

### 应征条件:

- 一、具有较广的社会资源,熟悉当地情况,能及时掌握相关信息。
- 二、熟悉媒体工作或具有一定的广告运营经验,具有较强的商业策划能力。
- 三、具有固定的营业场所和一定数量的业务人员。

咨询热线: 15965987369